EU peníze školám
Naše škola se v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost zapojila do projektu EU peníze školám pod názvem Moderní škola.

Projekt byl realizován od 1. února 2012 do 31. ledna 2014 v souladu s projektovým záměrem a se záměrem ŠVP. Cílem projektu bylo vytvoření dobrého zázemí pro zkvalitnění výuky a vytvoření podmínek pro zlepšení informační gramotnosti mezi žáky a učiteli prostřednictvím digitálních učebních materiálů. Tyto materiály jsou dostupné všem učitelům a žákům a jsou využitelné opakovaně. 

Do tvorby digitálních učebních materiálů se zapojilo devět učitelů, kteří vytvořili 364 těchto materiálů. Výukové materiály byly vytvořeny v rámci těchto klíčových aktivit:
II/2 Inovace a zkvalitnění výuky cizích jazyků na středních školách 

Tematická oblast:
Anglický jazyk



Ruský jazyk
III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

Tematická oblast: 
E-marketing



Informatika a výpočetní technika




Aplikovaná  ekonomika

Tematická oblast:
Finance, daně, finanční trh




Podnik, podnikové činnosti, národní hospodářství




Finanční gramotnost

Tematická oblast: 
Účetnictví




Písemná a elektronická komunikace 1.




Písemná a elektronická komunikace 2.

Tematická oblast:
Rovnice a nerovnice




Vektorová algebra a analytická geometrie




Fyzika

Tematická oblast:
Služby a umění v cestovním ruchu




Studentská společnost v cestovním ruchu 




Geografie cestovního ruchu

Dále bylo nedílnou součástí projektu vzdělávání pedagogů v klíčové aktivitě VI/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách směřujících k rozvoji finanční gramotnosti žáků střední škol. Tito se zúčastnili dvou osmihodinových školení s názvem Finanční gramotnost s využitím SW. 

Zavázali jsme se k účasti v klíčové aktivitě: II/3 Metodický kurz pro učitele cizích jazyků. Bohužel tato aktivita nebyla uskutečněna z důvodu nízké nabídky vzdělávacích středisek nebo z důvodu špatné dopravní dostupnosti.

Část finančních prostředků jsme využili na pořízení informační techniky včetně speciálních programů pro tvorbu výukových materiálů, audiovizuální techniky a studijní a odborné literatury do multimediální učebny, jazykové učebny a učebny výpočetní techniky.

Vytvořená databáze výukových materiálů bude k dispozici vyučujícím i v následujících letech a výuka se tímto projektem zkvalitnila, zlepšilo se materiální vybavení školy a žákům se zvýšila motivace.
